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Ata n". 38/2021

Sessão Extraordinária do dia 22 de Setembro de 2021

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Setembro de 2021, às oito horas (8;00hs), reuniram-se

extraordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal

de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera if. 300, Primavera

11. Os Seguintes Vereadores; Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro,

Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador

Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior,

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo (AUSENTE) e Vereador Wellis

Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e

declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Extraordinária. O Presidente convidou o

Vereador, primeiro Secretário Vereador Renato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura do

Edital de Convocação. Edital n°. 007/2021. Convocação para Sessão Extraordinária. O

Presidente da Câmara Municipal de Primavera do Leste/MT, Vereador Manoel Mazzutti

Neto. no uso de suas atribuições legais que lhe confere o §3° do artigo 2j da Lei Orgânica

Municipal. CONVOCA: Ficam convocados todos os Vereadores deste Poder Legislativo para

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, na Sala das Sessões, "Antônio Santo Renosto", na Sede da

Câmara Municipal, situada a Avenida Primavera, 300 - Bairro Primavera II, que será

realizada às ShOOmin do dia 22 de Setembro de 2021, com a seguinte Ordem do Dia: Projeto

de Lei Ordinária n^ 1.169 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Desafeta,

incorpora os Bens Dominiais e autoriza o Executivo Municipal a doar o imóvel que menciona,

para a Secretaria de Estado de Segurança Pública e dá outras providências. Projeto de Lei

Ordinária n°. 1.222 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Desafeta,

incoipora os Bens Dominiais e autoriza o Executivo Municipal a doar o imóvel que menciona,

para a Secretaria de Estado de Segurança Pública e dá outras providências. Moção áj
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Aplausos n". 14 de 2021 de autoria do vereador IlTemar. Assunto: "Moção de Aplausos para

o Padre Tiago Figueiró". Moção de Aplausos n". 15 de 2021 de autoria do vereador IlTemar.
Assunto: " Moção de Aplausos para o Padre Ângelo César Cenerino". Projeto de Resolução

n" 1 de 2021 de autoria do vereador Manoel Despachante com coautorias: Renato do

Sindicato Rural, Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir e Wanessa Mello.

Assunto: Altera a redação do caput do artigo 33 do Regimento Interno e acresce o inciso

Vlll; Modifica o artigo 47; Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar, e dá outras
providências. Emenda Aditiva n". 1.1153 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto:

Altera o Artigo 1° e o Parágrafo Único do Projeto de Lei 1.153 que Institui a campanha
municipal do "Laço Branco" pela mobilização dos homens pelo fim da violência contra as
mulheres, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.148 de 2021 de autoria

do vereador Sérgio. Assunto: Dispõe sobre a Denominação da Praça Pública Localizada no
Bairro Poncho Verde III, de "Arena Cross". Projeto de Lei Ordinária n". 1.168 de 2021 de

autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a doar imóvel

urbano que menciona, para o Serviço Social do Transporte e Serviço Nacional de
Aprendizagem do Transporte - SEST SENAT e dá outras providências. Obs.: Projeto
discutido pelo Ver. Inspetor Adriano. Emenda apresentada para leitura em primeira discussão.
Projeto de Lei Ordinária n". 1.178 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto:
Institui no âmbito do Município de Primavera do Leste-MT., a política pública de práticas

restaurativas nas escolas e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.179 de

2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o executivo Municipal a

celebrar Convênio com o Município de Poxoreú/MT, às Associações Civis do Distrito de

Nova Poxoréu e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.182 de 2021 de
autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Ponte sobre o

Rio Sapé. localizada na PMV-300, de Ponte Walmor Luchese. Projeto de Lei Ordinária n°.
1.185 de 2021 de autoria do vereador Temazin Pedreiro. Assunto: Dispõe sobre a

denominação da Praça localizada no Bairro Buritis, de Primavera do Leste, de Praça Juar^
Faria Barbosa. Projeto de Lei Ordinária n". 1.187 de 2021 de autoria do vereador Manoel^
Assunto: Dispõe sobre a denominação da via localizada na latitude -15.50303936, longitude
54.276752, de Estrada Nelson Aparecido Manoel. Projeto de Lei Ordinária n". 1.196 d)
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2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Dispõe sobre a Denominação da Praça

Localizada no Jardim Veneza de Praça Laurinda Romagnoli. Projeto de Lei Ordinária n°

1197 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Institui a "Semana Municipal de

Empreendedorismo Feminino" no município de Primavera do Leste. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.199 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre

a criação do programa "Jovens Cientistas" com a elaboração da Feira Científica e
Tecnológica Municipal Anual". Projeto de Lei Ordinária n''. 1.205 de 2021 de autoria do
vereador Tayilan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a Campanha de Conscientização e Incentivo

à Doação de Cabelos destinados às pessoas com alopecia decorrente de quimioterapia.
Projeto de Lei Ordinária n". 1.223 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Institui O Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município de Primavera do
Leste; fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de

previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal; autoriza a adesão a plano de
benefícios de previdência complementar; e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária

n". 1.230 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo

Municipal a Doação de Valores ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Primavera
do Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.231 de 2021 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Institui no âmbito do município de Primavera do Leste-MT o

programa de prestação de serviço gratuito de transporte coletivo de passageiros e da outras
providências. Registre-se, Intima-se, Cumpra-se. Vereador Manoel Mazzutti Neto. Presidente.
Finalizada a leitura, procedeu-se a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.169 de
2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Desafeta, incorpora os Bens Dominiais e

autoriza o Executivo Municipal a doar o imóvel que menciona, para a Secretaria de Estado de

Segurança Pública e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de
Justiça e Redação e da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Publica, para que
de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.222 de 2021 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Desafeta, incorpora os Bens Dominiais e autoriza o
Executivo Municipal a doar o imóvel que menciona, para a Secretaria de Estado de Segurança
Pública e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e
Redação e da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Publica, para que de se
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parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n°. 14 de 2021 de autoria do vereador
líTemar. Assunto: "Moção de Aplausos para o Padre Tiago Figueiró". O Presidente colocou

em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou

em processo de votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, um voto
contrário (Adriano), nenhuma abstenção e uma ausência (Vanessa). Moção de Aplausos n".
15 de 2021 de autoria do vereador IlTemar. Assunto: " Moção de Aplausos para o Padre

Ângelo César Cenerino". O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO com treze votos favoráveis, um voto contrário (Adriano), nenhuma abstenção e

uma ausência (Vanessa). Projeto de Resolução n" 001 de 2021 de autoria do vereador
Manoel Despachante com coautorias: Renato do Sindicato Rural, Tayllan Zanatta, Temazín
Pedreiro, Vado Valdecir e Wanessa Mello. Assunto: Altera a redação do caput do artigo 33

do Regimento Interno e acresce o inciso VIII; Modifica o artigo 47; Institui o Código de Ética
e Decoro Parlamentar, e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão

dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de
primeira votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, um voto contrário
(Luis Costa), nenhuma abstenção e uma ausência (Vanessa). Emenda Aditiva n". 001 ao
Projeto de Lei n". 1.153 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Altera o Artigo \°
e o Parágrafo Único do Projeto de Lei 1.153 que Institui a campanha municipal do "Laço
Branco" pela mobilização dos homens pelo fim da violência contra as mulheres, e dá outras
providências. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se
manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com

treze votos favoráveis, um voto contrário (Adriano), nenhuma abstenção e uma ausência

(Vanessa). Projeto de Lei Ordinária n**, 1.148 de 2021 de autoria do vereador Sérgio.
Assunto: Dispõe sobre a Denominação da Praça Pública Localizada no Bairro Poncho Verde
III, de "Arena Cross". O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhore
vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de
votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, um voto contrário (Adriano),
nenhuma abstenção e uma ausência (Vanessa). Projeto de Lei Ordinária n". 1.168 de 202
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de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a doar imóvel

urbano que menciona, para o Serviço Social do Transporte e Serviço Nacional de

Aprendizagem do Transporte - SEST SENAT e dá outras providências. Obs.: Projeto

discutido pelo Ver. Inspetor Adriano. Emenda apresentada para leitura em primeira discussão.

O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do

vereador Adriano. Por questão de ordem apresentou Emenda Modificativa. O Presidente

solicitou ao primeiro Secretário Renato CazanelU Júnior para que se fizesse a leitura da

Emenda Modificativa e Justificativa, assim procedeu-se. A palavra do vereador Adriano.

Discutiu a propositura da matéria, explanando a sua importância. A palavra do vereador

Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria. Justificou o seu o ponto de vista em relação ao

prazo. A palavra do vereador lltemar. Discutiu a propositura da matéria. Fez alguns
apontamentos em relação a matéria em discussão. A palavra do vereador Adriano. Fez

explanação sobre o prazo, discordando do posicionamento dos colegas. A palavra do

vereador Zancanaro. Fez uma previa correção mediante ao prazo. A palavra do vereador

lltemar. Fez uma previa explanagem de sua experiência sobre obras. A palavra do vereador

Renato. Discutiu a propositura da matéria, destacando o seu posicionamento. A palavra do

vereador Zancanaro. Propôs ao Presidente que podem fazerem uma votação separada. A

palavra do vereador Manoel. Esclareceu o tramite da matéria mediante a sua votação. O
vereador relatou o seu ponto de vista e posicionamento sobre a diminuição do tempo proposta

pelo colega. Disse não concordar com a emenda apresentada pelo colega. A palavra do
vereador Luiz Carlos. Pediu para o colega rever a redução do tempo, justificando o seu

pedido. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente encaminhou o para as Comsisões,
para que seja feita analise da emenda, retornando a mesma em pauta para próxima sessão.
Projeto de Lei Ordinária n°. 1.178 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto:

Institui no âmbito do Município de Primavera do Leste-MT., a política pública de práticas

restaurativas nas escolas e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira

discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a propositur

da matéria, pontuando a sua importância. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente
colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado

Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com quatorze vot
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favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência (Vanessa). Projeto de

Lei Ordinária n°. 1.179 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o

executivo Municipal a celebrar Convênio com o Município de Poxoreú/MT, às Associações

Civis do Distrito de Nova Poxoréu e dá outras providências. O Presidente colocou em

primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Por questão de
ordem apresentou Emenda Modiflcativa e solicitou ao Presidente que fizesse a leitura da

Emenda Modificativa e sua Justificativa. O Presidente solicitou ao primeiro secretário Renato

Cazanelli Júnior para que se fizesse a leitura da Emenda Modificativa e Justificativa, assim

procedeu-se. A palavra do vereador Adriano. Fez esclarecimento justificando apresentação

da Emenda Modificativa. Mencionou ter recebido documentos sobre a situação que se

encontram os Assentamentos. A palavra do vereador Iltemar. Fez indagação na fala do

colega Adriano em tumultuar a população do município. Informou para o colega que
conseguiram duas cascalheiras para atender os assentamentos. Reiterou sua postura ao dirigir-

se ao posicionamento do colega Adriano. Fez relatos das lutas em prol as comunidades. A
palavra do vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, destacando o seu ponto

de vista e posicionamento. Disse entender a preocupação, propondo fazerem uma mesa

redonda com todos. A palavra do vereador Luiz Carlos. Dirigiu-se aos pares destacando a

importância das emendas propostas. Destacou a preocupação do município para com as

comunidades inerentes. Discorreu um acordo verbal e sua concordância. Almejou o voto

favorável do colega Adriano. A palavra do vereador Adriano. Questionou a falta de

documentos. Destacou o seu posicionamento ao gerarem despesas para o povo, indagando a

postura dos vereadores. A palavra do vereador Iltemar. Ressaltou que o colega não tem

conhecimento sobre a situação dos assentamentos. Reiterou questionamentos da postura do

colega. Destacou sua preocupação com a comunidade em período das chuvas. Fez defesa da
sua luta em prol as comunidades. Parabenizou o colega Adriano por ter atrapalhado os

trabalhos dos vereadores de quatro ano. A palavra do vereador Sérgio. Discorreu o prazo

que estão em luta em prol das comunidades, lastimando a emenda apresentada pelo vereador
Adriano. Pediu para a população passa a cobrar o colega. A palavra do vereador Renato.

Discutiu a propositura da matéria em destaque apresentação da emenda do colega. Pediu para

a Prefeitura apresentar todos os trabalhos que fizeram para as comunidades. A palavra
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vereador Weilis. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Concordou

com o posicionamento do colega Zancanaro. A palavra do vereador Luiz Carlos. Destacou

dois ponto de vista importante para o colega Adriano. Reiterou o pedido ao colega de
reavaliar o seu posicionamento. A palavra do vereador Luis Costa. Discutiu a propositura

da matéria, destacando a importância da emenda apresentada pelo colega. Discorreu uma

situação ocorrida com uma senhora. Tratou da demora da assinatura do convênio com o

Prefeito Nelson. Proferiu a luta em prol as comunidades, almejando soluções. A palavra do

vereador Zancanaro. Proferiu preocupação com a situação da comunidade, destacando o seu

posicionamento mediante a emenda apresentada pelo colega. A palavra do vereador

Adriano. Fez replica das suas colocações e posicionamento mediante a discussão da matéria.

Destacou que fara o seu trabalho e que irar apresentar mais emendas. Ninguém tendo se

manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por

unanimidade presentes havendo uma ausência (Vanessa). Projeto de Lei Ordinária n". 1.182

de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a denominação da

Ponte sobre o Rio Sapé, localizada na PMV-300, de Ponte Walmor Luchese. O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o
Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador

Manoel. Parabenizou o colega pela iniciativa. Ninguém mais tendo se manifestado o

Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade

presentes havendo uma ausência (Vanessa). Projeto de Lei Ordinária n", 1.185 de 2021 de
autoria do vereador Temazin Pedreiro. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Praça

localizada no Bairro Buritis, de Primavera do Leste, de Praça Juarez Faria Barbosa. O

Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador

Iltemar. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. A palavra do
vereador Luis Costa. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância.

Discorreu algumas lembranças no convívio em vida do colega. A palavra do vereador
Weilis. Discutiu a propositura da matéria, relatando a sua importância. Parabenizou o colega
pela iniciativa. A palavra do vereador Valdecir. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando a sua importância. Parabenizou o colega pela iniciativa. Ninguém mais tendo s^
manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palav
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do vereador Manoel. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância.

Parabenizou o colega pela iniciativa. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade presentes

havendo uma ausência (Vanessa). Projeto de Lei Ordinária n°. 1.187 de 2021 de autoria do

vereador Manoel. Assunto: Dispõe sobre a denominação da via localizada na latitude -

15.50303936, longitude 54.276752, de Estrada Nelson Aparecido Manoel. O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o

Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se

manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando

APROVADO com treze votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenliuma abstenção e duas

ausência (Vanessa) sendo uma ausência em plenário (Zancanaro). Projeto de Lei Ordinária

n". 1.196 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Dispõe sobre a Denominação da

Praça Localizada no Jardim Veneza de Praça Laurinda Romagnoli. O Presidente colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente
colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado

novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com treze

votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e duas ausência (Vanessa)

sendo uma ausência em plenário (Zancanaro). Projeto de Lei Ordinária n°. 1.197 de 2021

de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Institui a Semana Municipal de

Empreendedorismo Feminino" no município de Primavera do Leste. O Presidente colocou em

primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente
colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado
novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com

quatorze votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência
(Vanessa). Projeto de Lei Ordinária nL 1.199 de 2021 de autoria do vereador Tayllan
Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a criação do programa "Jovens Cientistas" com a elaboração

da "Feira Científica e Tecnológica Municipal Anual". O Presidente colocou em primeira

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em

segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o
Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com quatorze voto

^  /
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favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência (Vanessa). Projeto de

Lei Ordinária n®. 1.205 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe

sobre a Campanha de Conscientização e Incentivo à Doação de Cabelos destinados às pessoas

com alopecia decorrente de quimioterapia. O Presidente colocou em primeira discussão dos

senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO com quatorze votos favoráveis,

nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência (Vanessa). Projeto de Lei

Ordinária n". 1.223 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Institui O Regime

de Previdência Complementar no âmbito do Município de Primavera do Leste; fixa o limite

máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata

o art. 40 da Constituição Federal; autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência

complementar; e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos

senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Por questão de ordem o vereador

apresentou a Emenda Modificativa. O Presidente solicitou ao primeiro secretário Renato

Cazanelli Júnior para que se fizesse a leitura da Emenda Modificativa e Justificativa, assim

procedeu-se. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da matéria, pontuando

a importância da emenda. A palavra do vereador Zancanaro. Absteve ao comentário da

emenda apresentada pelo do colega. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente

encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e

Orçamento, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.230

de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a

Doação de Valores ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Primavera do Leste e

dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.

A palavra do vereador Adriano. Por questão de ordem o vereador apresentou a Emenda

Modificativa. O Presidente solicitou ao primeiro secretário Renato Cazanelli Júnior para que

se fizesse a leitura da Emenda Modificativa e Justificativa, assim procedeu-se. A palavra do^

vereador Adriano. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. A

palavra do vereador Manoel. Relembrou a reunião juntamente com a participação do

colega, discutindo o assunto. Fez um pedido dirigindo-se ao coronel Cleiton para verificar
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porque não foi feito o pedido direto dentro do comando. A palavra do vereador Zancanaro.

Discutiu a propositura da matéria, pontuando concordar com o colega Iltemar. Pediu aos pares

para analisar a matéria. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando que tiveram uma reunião discutindo o assunto. Discordou do posicionamento do

colega Adriano. A palavra do vereador Adriano. Fez defesa da sua fala, destacando o seu

posicionamento mediante a discussão. Discordou do posicionamento dos colegas. Frisou que

continuara apresentando suas emendas independente do posicionamento dos pares. A palavra

do vereador Manoel. Pediu para o vereador concluir o raciocínio. A palavra do vereado

Luís Costa. Discutiu a propositura da matéria, destacando o seu posicionamento. Propôs

fazerem uma parceria. Pronunciou voto favorável aprovação da matéria. A palavra do

vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria, pontuando o seu posicionamento

mediante a discussão da matéria. Pediu para o colega Adriano respeitar suas opiniões.

Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e
Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no

prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.231 de 2021 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Institui no âmbito do município de Primavera do Leste-MT o programa

de prestação de serviço gratuito de transporte coletivo de passageiros e da outras
providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A

palavra do vereador Adriano. Por questão de ordem o vereador apresentou a Emenda
Modificativa. O Presidente solicitou ao primeiro secretário Renato Cazanelli Júnior para que

se fizesse a leitura da Emenda Modificativa e Justificativa, assim procedeu-se. O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luis Costa.

Discutiu a propositura da mateira, relatou sua importância. A palavra do vereador Sérgio.
Discutiu a propositura da matéria, pontuando o seu posicionamento mediante a emenda
apresentada pela colega. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da matéria,
fazendo alguns apontamentos em relação a matéria discutida. A palavra do vereador

Adriano. Discutiu a propositura da mateira, destacando o ponto de vista dos colegas. A

palavra da vereadora Giovana. Discutiu a propositura da mateira, destacando o ponto de
vista em relação a mateira em discussão. Pediu a retirada da emenda preferida pelo colega. A

palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da mateira, destacando o ponto de vistí
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em relação a mateira em discussão. Pediu para o colega reiterar o seu posicionamento,

justificando o seu pedido. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da mateira,
destacando o ponto de vista em relação a mateira em discussão. Frisou que o colega não

participou de nenhuma reunião. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da
mateira, destacando o ponto de vista em relação a mateira em discussão. Fez uma previa

correção na fala do colega Adriano. Lastimou a justificativa do colega, destacando a
normativa em Lei. Frisou que o colega esta fazendo politicagem ao apresentar a emenda. A

palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da mateira, destacando o ponto de vista
em relação a mateira em discussão. Relatou indignação com apresentação da emenda do

colega. A palavra do vereador Adriano. Pontuou ser patético o posicionamento da colega
Karla. Disse não estar no poder legislativo para concordar com os colegas cada um tem o seu

jeito de trabalhar. Citou a fala dos colegas, indagando os fatos discutidos. Frisou não ter
entrado no poder legislativo para fazer o jogo dos pares. A palavra do vereador Manoel. Fez
apontamentos mediante a emenda apresentada. A palavra do vereador Adriano. Disse ter
entendido o entendimento do colega, fazendo dois apontamentos. Pediu a retirada da emenda

em pauta, justificando o seu pedido. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura
da matéria, fazendo alguns apontamentos importante. Enfatizou indagando a criação da

emenda proferida pelo colega. A palavra do vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da
matéria, fazendo alguns apontamentos importante. Pediu para o colega Adriano ter mais

responsabilidade dos seus atos. Lastimou apresentação da emenda vindo atrasar aprovação do
projeto. A palavra do vereador Adriano. Propôs a retirada do projeto de pauta, justificando
o seu pedido. Reiterou o seu posicionamento. Ninguém mais tendo se manifestado, o
Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Obras,

Serviços Públicos e Segurança Publica, para que de o seu parecer no prazo regimental. Nada
mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou, sob a

proteção de Deus, encerrada esta Sessão Extraorcfinária. Lida e achada conforme, vai a
presente Ata assinada por mim ̂ izama lVj4rqi^s, que secretariei os trabalhos e pelo
Presidente em

Secretária;

Presiden

zurfi Neto.reado
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